



因斯布鲁克的蓝

◆ 刘蔚文/摄

走进因斯布鲁克老城的玛丽亚-特蕾西亚大街，第一个感觉，是这座城市的色彩十分丰富，而主色调是令人沉醉的蓝色。

因斯布鲁克位于奥地利的西南部，是奥地利的第五大城市，蒂罗尔州的首府。其实，它的人口不到20万，用中国人的标准衡量只能算是一个小城。然而，它的精致、优雅与活力，却让人一见倾心，难以忘怀。

因斯布鲁克濒河而建，坐落在阿尔卑斯山的山谷中。站在老城的玛丽亚-特蕾西亚大街，南北两面都可以看见白雪皑皑的阿尔卑斯山，但我印象更深的是北边。顺着街道两旁五颜六色、绚丽夺目的建筑向北，视线逐渐开阔，顶端的主体建筑就是那幢有“黄金屋顶”美誉的白色楼房，阿尔卑斯山俊美的容颜随即映入眼帘。山的下部贴近建筑物上沿线的部分是黛绿色的植被，透露出了五月春天的信息；逐渐朝上，灰色的山岩上错落夹杂着没有融化的雪，闪烁着银亮的光芒；山顶上则漂浮着大团大团洁白的云，再向上就是蓝得异常纯净的天空了。

这份蓝色纯净但却浓郁，与洁白的云朵形成鲜明的对比。老城的步行街上散布着大量街边咖啡吧，来自世界各地的游客与当地入落坐于此。老城北端的那幢白色五层楼建筑的阳台屋顶因用黄金筑成，因而享有“黄金屋顶”的美称，是因斯布鲁克最著名的旅游景点。黄金屋顶建于中世纪马克西米



利安国王在位时期，那是哈布斯堡王朝统治的繁盛年代。

从黄金屋顶往回走，街边的露天咖啡吧有奶黄色的大伞遮盖，轻巧的铝合金座椅，椅背也是奶黄色的，还有奶黄色的毛皮靠垫与红色的座垫。一位戴墨镜的白发苍苍的老者坐在椅子上，身上的衬衫也是与天空一样柔和的蓝色，那悠闲雍容的神态，让人不禁联想中古时代在黄金屋顶下的阳台上检阅子民的国王。如此穿越的思维，固然有“今古一相接，长歌怀旧游”的乐趣，但也不免让人哑然失笑。

回到老城的中间，看见玛丽亚·特蕾西亚纪念柱旁停着几辆山地自行车，几位穿运动短裤、着鲜艳运动衣、全副武装的小伙子或躬身骑在自行车上，或单手握住车

把，或俯身靠着车身，显然，他们是在准备一趟蹬山地自行车的健身远游。这又仿佛用无声的语言告诉人们，因斯布鲁克不仅是风光明媚的旅游城市，而且是一座运动之都。它举办过1964年、1976年两届冬奥会。1976年的那届冬奥会，本来是美国丹佛主办的，但因为市民的反面对而作罢，因斯布鲁克自告奋勇，半路接手，不仅成就了它历史上两次举办冬奥会的独一无二，也证明了这座城市的人们对运动的无比热爱。

宝蓝的天空下，小伙子们骑着山地自行车出发了，浓烈的阳光洒在他们身上，让他们的脸上洋溢着醉酒般的热情与健康明朗的气息，伴着他们矫健的身姿，也感染了我们这些远方的客人。



加拿大的千岛湖

杨云棠文 摄

加拿大千岛湖位于渥太华西南200多公里的金士顿附近。金士顿由于地处五大湖的连接处，所以也被称为“水城”，在很久之前曾是著名的水运要塞。而千岛湖则是指圣劳伦斯河与安大略湖相连接的河段，散布着大小不一的岛屿，有1800多个，最小的只是一块礁石，大的可达到数平方英里。在千岛湖里对岛的界定，与地理学上很不一样，据说只要有2株树生成的露出水面的土地，就可以被称之为岛，这些岛屿如繁星般遍布在圣劳伦斯河上，宛若童话般的仙境。

旅游大巴抵达轮船码头，只见牌子上有GANA NO QUE的字样，这是当地的地名，翻译成加纳诺克，属安大略省，千岛湖之游就从这儿上船，这是一艘白色的豪华游轮。我们大多坐在上层，欣赏千岛湖全景的视野可开阔些。

广播是这样介绍千岛湖的，北美洲安大略湖的湖水流出注入圣劳伦斯河，在圣劳伦斯河的河湾里有大小天然岛屿1865个，人工岛屿1个，故被称为千岛湖，也称圣劳伦斯群岛国家公园。湖(河)中心的分界线将千岛湖一分为二，南岸是美国的纽约州，北岸则是加拿大的安大略省，三分之二岛屿在加拿大境内，而美国拥有的岛屿大多面积大并有深水水道通往大湖。

游船经过“心岛”时，广播里对著名的“心岛”，讲了一段哀怨动人的故事，“心岛”也称博尔特城堡BOLDT CASTLE。那是美国旅游业大王博尔特买来送给爱妻的礼物，他令建筑师将岛的岸边建筑成平面心形，在岛的中心高地建筑成一座美轮美奂的欧洲宫殿式的古堡，再考虑到爱妻要陪母亲同往心岛，于是，他在心岛末端水边，另建一座小堡孝敬岳母，两者有小桥相连。遗憾的是，他的爱妻等不到古堡完工就去世了，博尔特悲痛欲绝，工程就此停下，博尔特从此就再也不踏上这个岛屿。他把岛捐给美国政府，官方仍按原计划施工，现在成了著名的旅游胜地。

广播里又传出，请游客们注意前方，欣赏世上最短的跨境桥。这里又有一个故事，那是美国通用公司的总裁托人在美国境内买了一个小岛。后来，他亲自来看了一回，发现岛太小，没法造房子。于是又出资买下了邻近的一个位于加拿大境内的稍大的岛屿，在上面造了房子，并筑一座桥连接两岛屿，长度大概为9.75米。

这里是一岛一景，千岛千景，岛上的花园别墅建筑风格各异，色彩斑斓，多姿多彩，路灯造型别致，互不雷同，林木花卉争相吐艳，湖水碧蓝透明，虽有快艇划过，也波澜不惊，湖天一色，互为映衬，宛若童话中的仙境。





仲盛国旅
SUPER OCEAN INT TRAVEL

上海仲盛国际旅行社有限公司
Super Ocean Shanghai International Travel Co.,Ltd

中国公民出境旅游许可证号L-SH-CJ00041
上海市AAAA级旅行社 上海市诚信创建企业



Royal Caribbean
INTERNATIONAL
皇家加勒比国际游轮

皇家“海洋水手号”2014再度归来

给自己一次离开陆地的理由 世界十大邮轮之一·13.8万吨豪华邮轮

2014年3月15日 春季首航

上海-济州-釜山(过夜)-上海 (5晚6天)

4949元/人起 (一价全包) 数量有限, 报名从速

- 2014年4月30日 五一长假 3晚4天
- 2014年6月29日 暑期首班 4晚5天
- 2014年9月04日 中秋赏月 5晚6天





详细信息, 敬请来电咨询:
400-630-3320
021-61276528/61919960



公司地址: 上海市静安区威海路755号文新报业大厦40楼

贵宾专线: 021-60900913/61276528/61919960

网址: www.sky-cruises.com